



天长市第三小学： 课后服务搭桥，共绘多彩校园



星报讯(记者 唐朝 文/图) 近年来,为丰富学生的校内生活,全面发展学生能力,促进学生身心健康、和谐、全面发展,天长市第三小学扎实开展课后服务工作,将课后服务与学校社团结合起来,用丰富多彩的课程让课后服务成为真正有爱心、有温度、有深度的教育。

走进天长市第三小学的操场,正在进行中的手球课上,教师们按照计划有序展开教学。其中包括手球基础知识讲解、基本技能训练、观看职业手球比赛等环节。学生们在老师指导下进行传球、跑位、射门等动作练习,每一个动作、身位、转向都要不断重复训练。有学生表示,手球训练让他们学会了紧密配合、相互扶持,培养坚不可摧的团队精神。

作为校园特色之一,天长市第三小学如今已经完成了男子、女子手球社团高低年段的梯队建设,并依托田径传统项目特色手球学校这一品牌,吸引了越来越多同学加入,引导学生从竞技中获得乐趣。

在操场另一侧的篮球场上,篮球课正围绕着篮球基础技能展开。教练在上课时重点教授了胯下运球、胸前传球等多项基本技巧,同时注重投篮精准度的提升。通过分层次、循序渐进的教学,学生们不仅掌握了篮球运动的基本功,还在演练中提升了身体协调性和反应速度。

离开学校操场走进教学楼,在计算机教室里,参加少儿编程课程的学生们正在利用各种科技工具和软件,探索科学与艺术的奥秘,在动手中

实践自己的奇思妙想,施展自己的才华。

舞蹈课则为学生们搭建了施展才能的舞台,培养学生体验美、欣赏美、创造美的能力。参加舞蹈课的学生们纷纷表示,舞蹈日常练习培养了体力、协调性、乐感,自己还从舞蹈中汲取灵感,将舞蹈的思维方式,渗透到自己的学习乃至生活中。

“学校开设的课后服务课程形式多样,既满足了同学们的不同发展需求,又丰富了学生的课余生活;既为孩子们提供了一个放松大脑,放飞心情的空间,也为孩子们提供了一个施展才华的舞台,成为孩子们心之所想,爱之所往的乐园。”天长市第三小学一名教师说道。

据了解,天长市第三小学本学期共开设课后服务课程10门,包括舞蹈、合唱、篮球、小手球、绘画、书法、少儿编程等。

天长市第三小学相关负责人表示,课后服务是学校教学的重要组成部分,为学生们提供了广阔的发展空间和丰富多彩的体验。“‘心存希冀,追光而遇;目有繁星,沐光而行。’学校的课后服务开展至今,学生们收获了许多知识和快乐。”该名负责人说道。

此外,天长市第三小学使用的由时代出版传媒股份有限公司自主研发的课后服务管理平台同样受到了学校和家长的一致好评。“家长和学生可以通过平台进行选课,学校也会通过平台整合教学资源,不断优化服务内容,这种管理模式最终都会促进学生的健康成长。”上述负责人说道。

安徽高招普通高职(专科)批次开始填报志愿

星报讯(张晶晶 胡诗雨 记者 祁琳) 7月18日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,普通高职(专科)批次志愿填报于7月18日开始,至7月24日结束。考生需要注意的是,高职(专科)批次志愿填报期间,7月18日、7月21日晚21:00~22:00将进行系

统维护,志愿填报系统将暂停服务。此外,7月19日、7月22日将分别进行体育类第一批(统考本科批)和普通高职(专科)提前批征集志愿填报,请大家务必看清楚志愿填报系统界面显示内容,找准自己要填报的志愿。

合肥八中运河校区计划9月正式投用

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 方会敏 徐明季云冈) 记者从合肥市蜀山区获悉,合肥八中运河校区顺利通过竣工验收,计划今年9月正式投入使用。

合肥八中运河校区位于金水湾路与段公路交口东南侧,建造规模120个班级,可同时容纳6450名学生。建设内容包括教学楼、宿舍楼、主楼、艺术楼、实验楼、国际交流中心、食堂、体育馆和礼堂、看台等15栋单体及地下车库、配套附属设施等。

随着合肥八中运河校区顺利竣工及正式投入使用,运河新城教育配套中的重要一环已

经衔接上。长期以来,运河新城以高标准建设吸引高水平教育组团接连入驻,推动构建高质量教育体系。目前,安居苑小学心湖校区、五十中学西校心湖校区已于去年建成投用;引江济淮周边45班小学已开工建设;合肥市西园新村小学南校教育集团运河新城校区、合肥市五十中学天鹅湖教育集团运河新城校区正在开展设计工作,计划建设48班小学、36班中学;市委党校新校区预计2024年秋季学期投入使用;安徽医科大学临床医学院一期已建成并投入使用,目前在校学生6000余人,二期项目正在加快建设之中。

合肥全域实现公积金租房提取“不见面”办理

星报讯(记者 唐朝) 一直以来,在肥西县“租房提取住房公积金”何时上线备受缴存职工的关注。前期,由于肥西县不动产存量数据质量原因,始终没有达到上线标准。

为尽早打通数据互通堵点、解决市民办事难点,合肥市住房公积金管理中心与数据资源局、不动产登记中心等部门多次会商,全力推进。6月下旬,肥西县不动产数据完成市县一体化升级改造,合肥市住房公积金管理中心随即组织信息技术部门对接数据准确性、稳定性进行多轮测试。最终,6月25日,肥西县域缴存职工无房租房提取线上办理达标上线。

随着肥西县域缴存职工无房租房提取线上办理功能上线,合肥住房公积金租房提取业务正式实现全域线上“不见面”办理。

安徽首个! 国家级自然保护区生态环境与资源保护协作机制建立

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,安徽省宣城市检察院与安徽扬子鳄国家级自然保护区管理局联合制定《关于建立安徽扬子鳄国家级自然保护区生态环境与资源保护协作工作机制的意见》(以下简称《意见》)。这是我省建立的首个国家级自然保护区生态环境与资源保护协作机制,旨在加强安徽扬子鳄国家级自然保护区生物多样性保护。

记者了解到,《意见》明确了宣城市检察院与扬子鳄保护区管理局将发挥各自职能作用,加强检察监督与行政执法衔接,强化工作协调联动,形成依法惩治违法行为、保护扬子鳄及其栖息地的强大合力的工作目标,并建立信息互通、案件联办、专项联动等六项工作机制,进一步提升保护区管理法治化水平,实现对扬子鳄生态保护联系沟通协作的制度化、常态化,及时发现、打击危害扬子鳄生态保护安全的违法犯罪行为,构建检察监督与行政履职同向发力的林业生态保护新格局。

滁州警方查处一起非法经营危险化学品案件

星报讯(林仁敏 记者 胡昊) 醇基燃料作为一种化学品以其燃烧值高、价格便宜的优点深受饭店、食堂等餐饮行业经营者青睐,但醇基燃料因易燃、有毒,极易危害人民群众生命、财产安全。近日,滁州市公安局南谯分局经侦大队紧盯隐患、聚焦治理,严厉打击非法经营危险化学品的行为,依法追究周某飞在南谯区内未经许可经营危险化学品的刑事责任。

日前,该大队在持续开展醇基燃料安全隐患治理中发现,滁州市南谯区部分饭店、企业食堂使用的燃料均为周某飞供应的醇基燃料。该大队联合区应急管理部门执法人员随即对周某飞经营场所进行现场执法检查,发现其经营场所场地内储存有大量疑似醇基燃料的塑料桶装液体燃料。经依法取样鉴定,该燃料主要成分系甲醇,闪点小于40℃,根据危险化学品目录(2015版)认定属危险化学品。

经查,周某飞在未取得《危险化学品经营许可证》的情况下从事危险化学品经营,多次购进醇基燃料在南谯区销售,从中获利,涉案金额较大,其行为已涉嫌非法经营危险化学品。目前公安机关已对该案进行立案侦查,扣押醇基燃料约2吨,犯罪嫌疑人周某飞被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。



夏日的村里头,民警辅警和“红袖标”巡防队格外醒目。连日来,他们开启“夏季乡村警务”模式,开展治安巡逻、排查安全隐患、宣传安全防范知识,帮助村民解决急难愁盼问题,零距离守护夏季平安乡村。图为7月16日,巢湖市公安局散兵派出所民警来到松园村村口一水塘边,向家长和孩子们讲解如何佩戴和抛投救生圈、如何拉绳施救等防溺水知识。 记者 徐越蕾 文/图